
 

 -  1 –واجب 
 

افترضي أن كم حانت . اثبتي أن انتكهفت انحديت تساوي انتكهفت انمتىسطت عىدما تكىن الأخيرة عىد وهايتها انصغري  -1 افترضي أن كم حانت . اثبتي أن انتكهفت انحديت تساوي انتكهفت انمتىسطت عىدما تكىن الأخيرة عىد وهايتها انصغري 

cc   تمثم انتكانيف انكهيت بيىما  تمثم انتكانيف انكهيت بيىما xx تمثم الإوتاج .  تمثم الإوتاج  . 
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  ( تمثم انكميت ( تمثم انكميت xx تمثم انسعر و  تمثم انسعر و   yyحيث )حيث )  اثبتي انعلاقت بيه الايراد انحدي وانمرووت نكم مه دوال انطهب الآتيتاثبتي انعلاقت بيه الايراد انحدي وانمرووت نكم مه دوال انطهب الآتيت  --22

 

 

 
 

 

 

 

   
 

     
 

 2186550 XXMR 



























































































2

22
2

2

2
2

2

2

2

2

2

32

32

2

2

6X3X550

12X3X6X3X550
6X3X550MR

6X3X550

12X3X
16X3X550MR

12X3X

6X3X550

1
16X3X550MR

6X3X550

12X23X

Y

X

dX

dY

6X3X550

X
12X3

Y

X

dX

dY

Y

X

dX

dY

η

1

η

1
1YMR

18X6550
dX

d(TR)
MR

6X3X550XTR

X6X3X550TR

XYTR

X

Y

dY

dX
η

6X3X550Y

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

2

2

22
2

2

2
2

2

2

2

2

2

3

18X100MR

6X100

12X6X100
6X100MR

6X100

12X
16X100MR

η

1
1YMR

6X100

12X

η

1

6X100

X
12X

η

1

6X100
X

TR
Y

18X100MR

6X100XTR























































 


